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І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ
1.1.Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти Комунального закладу «Вовчанський ліцей №2 Вовчанської міської ради Чугуївського району Харківської області»  (далі — Положення, КЗ “Вовчанський ліцей №2”) розроблено відповідно до вимог частини третьої статті 41 Закону України «Про освіту», з урахуванням вимог, передбачених Порядком проведення інституційного аудиту закладів загальної середньої освіти, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 09.01.2019 року № 17.

1.2. Мета створення та функціонування внутрішньої системи забезпечення якості освіти (далі – ВСЗЯО) полягає у постійному та послідовному підвищенні якості освіти на основі отримання об’єктивних даних про освітні та управлінські процеси у Комунальному закладі «Вовчанський ліцей №2 Вовчанської міської ради Чугуївського району Харківської області  (далі – у КЗ “Вовчанський ліцей №2”).

1.3. Реалізація зазначеної мети передбачає розв’язання таких завдань:
- вибір та обґрунтування вимог (правил), критеріїв оцінювання освітніх і управлінських процесів закладу освіти та внутрішньої системи забезпечення якості освіти;

- створення системи показників для оцінки освітніх та управлінських процесів у КЗ “Вовчанський ліцей №2” відповідно до цілей та пріоритетів розвитку закладу, умов його діяльності та освітньої програми;

- здійснення оцінки показників освітніх та управлінських процесів у КЗ “Вовчанський ліцей №2”, їх аналіз та інтерпретація;   

- визначення шляхів підвищення якості освіти та підтримки розвитку закладу на основі аналізу результатів освітніх та управлінських процесів у ЗЗСО;
- надання допомоги учасникам освітнього процесу, спрямованої на підвищення якості освіти.

1.4. Принципами створення та функціонування ВСЗЯО є:

- дитиноцентризм, що визначає дитину головним суб’єктом освітньої діяльності в закладі;

- автономія закладу освіти, що передбачає самостійність, незалежність та відповідальність у прийнятті рішень щодо академічних (освітніх), організаційних, фінансових, кадрових та інших питань діяльності в порядку, визначеним чинним законодавством;

- академічна свобода, що полягає в самостійності та незалежності учасників освітнього процесу під час провадження педагогічної діяльності;

- цілісність та динамічність системи управління освітою – взаємозв’язок усіх компонентів діяльності закладу, їх розвиток та постійне вдосконалення;

- гнучкість та адаптивність – здатність оперативно реагувати на зміну зовнішніх чинників, а також враховувати вплив сучасних тенденцій розвитку суспільства.

1.5. Положення є інструментом для щорічного оцінювання ВСЗЯО, її окремих компонентів.

1.6. Відповідальним за забезпечення якості освіти в КЗ “Вовчанський ліцей №2”  є директор закладу освіти.

1.7. Положення схвалюється педагогічною радою, яка має право вносити в нього зміни та доповнення, та затверджується директором КЗ “Вовчанський ліцей №2”.
ІІ. СТРАТЕГІЯ (ПОЛІТИКА) ТА ПРОЦЕДУРИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ
2.1. Основні політики забезпечення якості освітньої діяльності в

КЗ “Вовчанський ліцей №2”:
Основними політиками забезпечення якості освітньої діяльності та якості освіти в КЗ “Вовчанський ліцей №2”:
- забезпечення публічності інформації про діяльність закладу освіти;

- дотримання принципів академічної доброчесності у діяльності педагогічних працівників і здобувачів освіти;

- запобігання та протидія булінгу (цькуванню);

- створення умов щодо професійного зростання педагогічних працівників;

- планування освітньої діяльності: механізм розробки, затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм;

- створення інклюзивного освітнього середовища;

- забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього процесу, в тому числі для самостійної роботи здобувачів освіти;

- забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління закладом освіти
2.1.1. Забезпечення публічності  інформації здійснюється відповідно до 

ст. 30 Закону України «Про освіту»  В закладі освіти функціонує офіційний   веб-сайт КЗ “Вовчанський ліцей №2”  на якому розміщено: 

· статут закладу освіти; 

· ліцензія на провадження освітньої діяльності; 

· структура та органи управління закладу освіти; 

· кадровий склад закладу освіти згідно з ліцензійними умовами; 

· освітні програми, що реалізуються в закладі освіти, та перелік освітніх компонентів, що передбачені відповідною освітньою програмою; 

· територія обслуговування, закріплена за закладом освіти його засновником;  

· ліцензований обсяг та фактична кількість осіб, які навчаються у закладі освіти;  

· мова освітнього процесу;  

· наявність вакантних посад;  

· матеріально-технічне забезпечення закладу освіти;  

· результати моніторингу якості освіти;  

· річний звіт про діяльність закладу освіти;  

· правила прийому до закладу освіти;  

· умови доступності закладу освіти для навчання осіб з особливими освітніми потребами. 

Крім зазначеного, на сайті розміщуються фінансові звіти про надходження та використання всіх коштів, отриманих як благодійна допомога. Інформація, що підлягає оприлюдненню на офіційному сайті, систематично поновлюється. 

Показники ефективності реалізації:  відповідність  вимогам  Закону  України «Про освіту» щодо прозорості та інформаційної відкритості закладу освіти. 

З  метою  використання  інформаційно-комунікаційних  технологій  для  ефективного управління  освітнім  процесом  в  закладі освіти створено  інформаційно-освітнє середовище  на порталі інформаційної системи управління освітою (ІСУО). 
         2.1.2.  Політика дотримання принципів академічної доброчесності у діяльності педагогічних працівників і здобувачів освіти базується на вимогах ст.42 Закону України «Про освіту» та реалізується за такими напрямами:

- організація роботи відповідно до «Положення про академічну доброчесність Комунального закладу «Вовчанський ліцей №2 Вовчанської міської ради Чугуївського району Харківської області», схваленого педагогічною радою 01.09.2021 року (протокол №1), затвердженого керівником 01.09.2021 року (наказ директора КЗ “Вовчанський ліцей №2” № 104)  та його оприлюднення  на веб-сайті КЗ “Вовчанський ліцей №2”;

- інформування учасників освітнього процесу про норми академічної доброчесності, їх важливість та відповідальність за їх порушення;

- справедливе оцінювання здобувачів освіти;

- розроблення вчителями завдань, що унеможливлюють списування;

- постійне відстеження дотримання принципів академічної доброчесності учасниками освітнього процесу, оперативне реагування керівництва закладу освіти на їх порушення та оцінку ефективності прийнятих рішень.
         2.1.3. Реалізація політики запобігання та протидії булінгу (цькуванню) у КЗ “Вовчанський ліцей №2”  включає:

- розробку плану заходів із запобігання та протидії булінгу (цькування), що включає інформування учасників освітнього процесу про антибулінгову політику закладу, висвітлення питань із запобігання булінгу (цькування) під час заходів для педагогічних працівників, бесіди для здобувачів освіти та їх батьків щодо профілактики булінгу;
- ознайомлення педагогічних працівників із порядком реагування на звернення про випадки булінгу (цькування);

- здійснення профілактичних заходів для здобувачів освіти щодо запобігання та протидії булінгу (цькуванню);

- проведення інформаційних заходів для батьків здобувачів освіти щодо пропусків занять, профілактики насильства у дитячому колективі, кібербулінгу тощо;

- відстеження дотримання в закладі освіти всіма учасниками освітнього процесу чинних законодавчих та нормативно-правових актів щодо профілактики насильства та булінгу (цькування), своєчасне реагування керівництва закладу на випадки булінгу (цькування).
        2.1.4.  Підвищення кваліфікації є складовою внутрішньої системи забезпечення якості освіти та здійснюється відповідно до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 800 (зі змінами відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2019 №1133).

        Із метою забезпечення умов щодо професійного зростання педагогічних працівників у КЗ “Вовчанський ліцей №2”:
- здійснюється інформування педагогічних працівників про сучасні форми і методи професійного самовдосконалення;

- систематично вивчаються потреби педагогічних працівників щодо підвищення кваліфікації та професійного розвитку, результати якого враховуються при організації та плануванні методичної роботи;

- використовуються різні форми і методи роботи з педагогічними працівниками відповідно до їх освітніх потреб з урахуванням диференційованого та особистісно орієнтованого підходів;

- створюється система матеріального та морального стимулювання педагогічних працівників до підвищення кваліфікації;

- надається адресна допомога педагогічним працівникам, спрямована на підвищення їх професійної майстерності.

 Формами підвищення кваліфікації є інституційна (очна (денна, вечірня), заочна, дистанційна, мережева), дуальна, на робочому місці тощо. Форми підвищення кваліфікації можуть поєднуватись.

Основними видами підвищення кваліфікації є:

- навчання за програмою підвищення кваліфікації при закладах, які є суб'єктами підвищення кваліфікації;

- стажування;

- участь у семінарах, практикумах, тренінгах, вебінарах, майстер-класах тощо.

Загальна кількість академічних годин для підвищення кваліфікації педагогічного працівника впродовж п’яти років не може бути меншою за 150 годин.

 Щорічний план підвищення кваліфікації педагогічних працівників затверджує педагогічна рада.
2.1.5.Планування освітньої діяльності: механізм розробки, затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм.
Освітня програма – це єдиний комплекс освітніх компонентів, спланованих і організованих закладом загальної середньої освіти для досягнення учнями визначених відповідним Державним стандартом загальної середньої освіти результатів навчання. 
Основою для розроблення освітньої програми є Державний стандарт освіти відповідного рівня.

Освітніми компонентами освітньої програми закладу загальної середньої освіти є освітня галузь, навчальний предмет, факультативний курс, курс за вибором, спецкурс, тощо.
Освітня програма має містити перелік освітніх компонентів для вільного вибору здобувачів освіти та їх логічну послідовність:
- загальний обсяг навчального навантаження та очікувані результати навчання здобувачів освіти;

- вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за програмою;

- перелік, зміст, тривалість і взаємозв’язок освітніх галузей та/або предметів, дисциплін тощо, логічну послідовність їх вивчення;

- форми організації освітнього процесу;

- опис та інструменти системи внутрішнього забезпечення якості освіти;

- інші освітні компоненти (за рішенням закладу загальної середньої освіти).

У процесі розроблення освітньої програми закладу освіти можна використовувати типові або інші освітні програми, що затверджені в установленому законодавством порядку. Зокрема, заклад освіти розробляє освітню програму на основі типових освітніх програм, затверджених наказами Міністерства освіти і науки України, відображає в ній специфіку організації освітнього процесу в КЗ “Вовчанський ліцей №2”.

Освітня програма закладу освіти, сформована на основі Типової освітньої програми, не потребує окремого затвердження центральним органом забезпечення якості освіти (Державною службою якості освіти). Її схвалює педагогічна рада КЗ “Вовчанський ліцей №2” та затверджує його директор. Окрім освітніх компонентів для вільного вибору учнями, які є обов’язковими, за рішенням закладу вона може містити інші компоненти, зокрема корекційно-розвитковий складник для осіб з особливими освітніми потребами.
Освітня програма може бути розроблена КЗ “Вовчанський ліцей №2” для одного або для декількох рівнів освіти (наскрізна освітня програма).

На основі освітньої програми заклад освіти складає та затверджує навчальний план, що конкретизує організацію освітнього процесу.

Навчальний план є окремим документом, що визначає перелік освітніх галузей відповідно до Державного стандарту, предметів інваріантної складової, курсів за вибором, факультативних курсів, спецкурсів, що забезпечують варіативну складову  навчального плану. Водночас навчальний план є складовою освітньої програми закладу освіти, як це відображено в наказах Міністерства освіти і науки України про типові освітні програми.

Навчальний план погоджує педагогічна рада КЗ “Вовчанський ліцей №2”, затверджує директор і вводить в дію наказом КЗ “Вовчанський ліцей №2”.
Навчальні плани складаються для кожного класу відповідного рівня загальної середньої освіти.

Навчальні плани розробляють робочі групи у складі заступників директора з навчально-виховної роботи, голів педагогічних спільнот.

Моніторинг освітньої програми (освітніх програм) проводиться відповідно до Порядку проведення моніторингу освітніх програм, затвердженому керівником КЗ “Вовчанський ліцей №2” .

Освітні програми можуть переглядатися щорічно за результатами моніторингу освітніх програм.
2.1.6. Створення інклюзивного освітнього середовища.
Інклюзивне освітнє середовище та універсальний дизайн закладу освіти передбачають, шо особам з особливими освітніми потребами освіта надається нарівні з іншими особами, у тому числі шляхом створення належного  кадрового, матеріально-технічного забезпечення та забезпечення універсального дизайну та розумного пристосування, що враховує індивідуальні потреби таких осіб. 

Універсальний дизайн закладу освіти створюється на таких принципах: 

- рівність і доступність використання: надання однакових засобів для всіх користувачів з метою уникнення відособлення окремих груп здобувачів освіти; 

- гнучкість використання: дизайн повинен забезпечити наявність широкого переліку індивідуальних налаштувань і можливостей з урахуванням потреб користувачів;

- просте та зручне використання: дизайн повинен забезпечувати простоту та інтуїтивність використання незалежно від досвіду, освіти, мовного рівня та віку користувача; 

- сприйняття інформації з урахуванням різних сенсорних можливостей користувачів: дизайн повинен сприяти ефективному донесенню всієї необхідної інформації до користувача незалежно від зовнішніх умов або можливостей сприйняття користувача; 

- припустимість помилок: дизайн повинен звести до мінімуму можливість виникнення ризиків і шкідливих наслідків випадкових або ненавмисних дій користувачів;

- низький рівень фізичних зусиль: 

- дизайн розраховано на затрату незначних фізичних ресурсів користувачів, на мінімальний рівень стомлюваності; 

- наявність необхідного розміру і простору при підході, під’їзді та різноманітних діях, незважаючи на фізичні параметри, стан і ступінь мобільності користувача.
     2.1.7. Забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього процесу, в тому числі для самостійної роботи здобувачів освіти
Одним із основних елементів забезпечення якості освітнього  процесу є наявність відповідних ресурсів (кадрових, матеріально-технічних, навчально-методичних та інформаційних) та ефективність їх застосування. Навчальні програми, за якими здійснюється освітній процес здобувачів загальної середньої освіти, забезпечують можливість досягнення компетентностей. Заклад освіти має  28 навчальних кабінетів, 2 комп’ютерних класи (10+11 ПК), бібліотеку з читальною залою, актову залу, дві спортивні зали, спортивний  майданчик, дві майстерні, їдальню. У наявності навчальні програми з усіх освітніх предметів, курсів за вибором, факультативів. Забезпеченість освітнього процесу навчальною літературою становить 100 %. КЗ “Вовчанський ліцей №2” має доступ до баз даних у режимі on-line шляхом використання програми «Курс: Школа», електронну пошту vovch-lyceum2@ukr.net .   
2.1.8. Забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління закладом освіти
У КЗ “Вовчанський ліцей №2” здійснюється збір, узагальнення, аналіз та використання відповідної інформації для ефективного управління освітнім процесом та іншою діяльністю.  Ефективному управлінню якістю освітньої діяльності в закладі освіти сприяють електронна система збирання й аналізу інформації та система електронного документообігу. Для оптимізації процесів пошуку, передачі й обміну інформацією всередині закладу освіти функціонує локальна комп’ютерна мережа. При оцінці якості освітнього процесу використовуються комп'ютерні технології для обробки досягнень кваліметрії. Для обміну інформацією з якості освітнього процесу використовується відео -, аудіо - і магнітні носії інформації, розмножувальна техніка. У закладі створений банк даних (статистика) за результатами освітнього процесу та освітньої діяльності: 

· статистична інформація форм ЗНЗ-1, 1-ЗСО, 83-РВК ; 

· інформаційна база про якість освітнього процесу на рівні різних класів;

· інформаційна база про результати державної підсумкової атестації в співставленні з річними показниками; 

· інформаційна база про результати зовнішнього незалежного оцінювання в співставленні з річними показниками.  

Для забезпечення більш широких і різноманітних зв'язків закладу із зовнішнім середовищем, у тому числі доступу до різних баз даних, джерел інформації заклад освіти підключено до швидкісного Інтернету. Є зона Wі-Fі підключення, якою охоплено 170 м2. Для забезпечення створення єдиного інформаційного поля функціонує офіційний сайт закладу КЗ “Вовчанський ліцей №2”.
2.2. Основні процедури вивчення якості освітньої діяльності в 

КЗ “Вовчанський ліцей №2” 
 Основними процедурами вивчення якості освітньої діяльності КЗ “Вовчанський ліцей №2”  визначено:
- система оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти;

- оцінювання педагогічної діяльності педагогічних працівників;
- оцінювання управлінської діяльності керівних працівників закладу освіти;

- внутрішній моніторинг якості освіти;

- самооцінювання освітньої діяльності.

2.2.1. Система оцінювання навчальних досягнень учнів включає:
- критерії оцінювання навчальних досягнень учнів;

- інформування здобувачів освіти про критерії, правила, процедури оцінювання навчальних досягнень, вимоги до оцінювання різних видів робіт;

- вимірювання рівня оволодіння учнями ключовими компетентностями відповідно до ст. 12 Закону України «Про освіту», Концептуальних засад реформування середньої школи «Нова українська школа»;

- використання поточного, тематичного, підсумкового та формувального оцінювання;

- залучення учнів до взаємооцінювання та самооцінювання навчальної діяльності та навчальних досягнень;

- справедливість та об’єктивність оцінювання навчальної діяльності учнів та їх навчальних досягнень.

 Результатами освітньої діяльності здобувачів освіти на всіх етапах освітнього процесу є сформовані компетентності.

 Вимоги до обов’язкових результатів навчання визначаються з урахуванням компетентнісного підходу до навчання, в основу якого покладено ключові компетентності. 

До ключових компетентностей належать: 

- вільне володіння державною мовою, 

- здатність спілкуватися рідною (у разі відмінності від державної) та іноземними мовами;

- математична компетентність; 

- компетентності у галузі природничих наук, техніки і технологій; 

- інноваційність;

- екологічна компетентність;

- інформаційно-комунікаційна компетентність

- навчання впродовж життя;

- громадянські та соціальні компетентності; 

- культурна компетентність; 

- підприємливість та фінансова грамотність.

Оцінювання якості знань здобувачів освіти здійснюється відповідно до «Загальних критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів у системі загальної середньої освіти», які в обов’язковому порядку розміщені на веб-сторінці закладу освіти, які виходять із чинних нормативно-правових актів в освіті на даний період.

 Навчальні досягнення здобувачів у 1-2 класах підлягають вербальному, формувальному оцінюванню, у 3-4 – формувальному та підсумковому (бальному) оцінюванню. 

Формувальне оцінювання учнів 1 класу проводиться відповідно до Методичних рекомендацій щодо формувального оцінювання учнів 1 класу  (листи Міністерства освіти і науки України №2.2-1250 від 18.05.2018 та №2.2-1255 від 21.05.2018).
Формувальне оцінювання учнів 2 класу проводиться відповідно до Методичних рекомендацій щодо формувального оцінювання учнів 2 класу (наказ Міністерства освіти і науки України №1154 від 27.08.2019). 

Основними видами оцінювання здобувачів освіти є поточне та підсумкове (тематичне, семестрове, річне),  державна підсумкова атестація. У КЗ “Вовчанський ліцей №2” використовується поточний контроль шляхом виконання різних видів завдань, передбачених навчальною програмою, у тому числі для самостійної та індивідуальної роботи здобувачів освіти протягом семестру. 

Поточний контроль здійснюється під час проведення практичних та лабораторних занять, а також за результатами перевірки контрольних, самостійних робіт, індивідуальних завдань тощо. Форми проведення видів контролю, їх кількість визначається робочою програмою. 
Тематична оцінка у 5-11-х класах виставляється з урахуванням усіх видів освітньої діяльності, що підлягали оцінюванню протягом вивчення теми. При цьому проведення окремої тематичної атестації  при здійсненні відповідного оцінювання не передбачається.
Підсумкове оцінювання передбачає зіставлення навчальних досягнень здобувачів з конкретними очікуваними результатами навчання, визначеними освітньою програмою. Здобувачі початкової освіти проходять наприкінці 4 класу державну підсумкову атестацію, яка здійснюється лише з метою моніторингу якості освітньої діяльності закладів освіти та (або) якості освіти. 

Обов’язковою вимогою до кожного педагогічного працівника закладу є оголошення критеріїв, правил та процедур оцінювання учнів щорічно з предмету у цілому, для кожного типу робіт та кожної роботи зокрема. 

Критерії оцінювання з кожної навчальної дисципліни, що вивчається учнями класу, мають бути розміщенні на інформаційному стенді кожного навчального кабінету, а також опубліковані у відповідній тематичній теці на офіційному сайті закладу освіти.
2.2.2. Процедура оцінювання педагогічної діяльності педагогічного працівника включає в себе атестацію та сертифікацію. 

 Атестація педагогічних працівників проводиться відповідно до частини четвертої статті 54 Закону України «Про освіту», постанови Кабінету Міністрів України № 1190 від 27.12.2018 року та на підставі Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 930 від 06.10.2010 року (зі змінами, затвердженими наказами Міністерства освіти і науки України України №1473 від 20.12.2011 року та № 1135 від 08.08.2013 року).

Сертифікація педагогічних працівників проводиться відповідно до Положення про сертифікацію педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2018 року № 1190 (зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 24 грудня 2019 року № 1094).

 
Метою сертифікації є виявлення та заохочення педагогічних працівників з високим рівнем педагогічної майстерності, які володіють методиками компетентнісного навчання і новими освітніми технологіями та сприяють їх поширенню.

Педагогічні працівники беруть участь у сертифікації виключно на добровільних засадах і можуть відмовитися від участі на будь-якому її етапі.

Сертифікація складається з трьох етапів, що відбуваються послідовно один за одним, а саме із:

1) незалежного тестування учасників сертифікації;

2) самооцінювання учасниками сертифікації власної педагогічної майстерності;

3) вивчення практичного досвіду роботи учасників сертифікації.
2.2.3. Процедура оцінювання управлінської діяльності керівних працівників закладу освіти
Внутрішня система забезпечення якості освіти та якості освітньої діяльності визначає стратегію управління в закладі освіти, напрямки ефективних змін та розвитку освітньої системи. Для цього застосовується моніторинг якості освітнього процесу в закладі освіти як систему збору, обробки, збереження та розповсюдження інформації про стан освітнього процесу чи окремих його елементів із метою інформаційного забезпечення управління та прийняття оптимальних управлінських рішень щодо підвищення ефективності функціонування усіх складових освітнього процесу, їхній взаємодії для досягнення очікуваних й запланованих результатів, а також інноваційного розвитку закладу освіти. Управління процесом забезпечення якості освіти в КЗ “Вовчанський ліцей №2” забезпечується  внутрішніми нормативно-правовими документами (статут, положення, рішення, накази тощо), що визначають зміст внутрішньої системи забезпечення якості освіти та механізми її забезпечення. Процедура управління процесом забезпечення якості освіти включає: 
· ухвалення рішення про початок формування системи внутрішнього забезпечення якості освіти та якості освітньої діяльності; 

· призначення відповідальних за розробку, впровадження та функціонування внутрішньої системи забезпечення якості освіти; 

· навчання педагогічних працівників правилам і процедурам впровадження внутрішньої системи забезпечення якості освіти; 

· формування та підготовка аналітичної групи з визначення ефективності впровадження та функціонування внутрішньої системи забезпечення якості освіти на окремих етапах та у цілому; 

· формування Політики та Цілей у сфері якості (на перспективу, навчальний рік тощо); 

· визначення видів діяльності та процесів у рамках складових внутрішньої системи забезпечення якості освіти; 

· розробка процедур для визначених процесів (дій, заходів) (внутрішні нормативні основи закладу освіти); 

· визначення та розвиток системи моніторингу якості в закладі; 

· удосконалення системи аналізу та прийняття підсумкових рішень. 
Відповідальні  за  впровадження  та  вдосконалення системи забезпечення якості освіти та якості освітньої діяльності є педагогічні  працівники, педагогічні спільноти, педагогічна рада КЗ “Вовчанський ліцей №2”, директор шляхом узгодженості (координації) діяльності щодо забезпечення необхідного рівня якості освітнього процесу. З метою позитивного впливу на якість освіти необхідним є організаційний компонент у процесі формування внутрішньої системи, а саме: 
· виокремлення в структурі закладу освіти осіб, що беруть участь у процесі управління якістю освіти (директор, керівник методоб’єднання); 

·   проведення заходів щодо навчання адміністративних та педагогічних працівників КЗ “Вовчанський ліцей №2” навичкам роботи щодо забезпечення якості освітнього процесу, підвищення оцінної культури педагогів; 

· розширенні зв'язків закладу освіти з іншими освітніми установами, науковими організаціями, що спеціалізуються на рішенні проблем управління якістю освіти. 

Критерії ефективності управлінської діяльності щодо забезпечення функціонування внутрішньої системи забезпечення якості освіти: 

· наявність нормативних документів, де закріплені вимоги за якістю освітнього процесу (модель випускника, освітня програма); 

· оптимальність та дієвість управлінських рішень; 

· керованість процесу управління забезпеченням функціонування внутрішньої системи забезпечення якості освіти (наявність підрозділу або посадової особи, які відповідають за управління якістю освітнього процесу);

· формування освітньої програми закладу освіти (раціональність використання інваріантної, варіативної складової; 

· підвищення показника відповідності засвоєних здобувачами освіти рівня та обсягу знань, умінь, навичок, інших компетентностей вимогам стандартів освіти; 

· кореляція показників успішності з результатами державної підсумкової атестації, зовнішнього незалежного оцінювання; 

· наявність та ефективність системи моральних стимулів для досягнення високого рівня якості освітнього процесу. 
2.2.4. Для організації та проведення внутрішнього моніторингу розробляється програма внутрішнього моніторингу якості освіти терміном на 3 роки, що затверджується наказом директора КЗ “Вовчанський ліцей №2” та містить:
- систему показників для моніторингу (умови, процеси, результати);

- перелік наявного в закладі інструментарію для вимірювання показників;

- методи аналізу даних, що використовуються в межах моніторингової діяльності для визначення факторів впливу на результати освітньої діяльності (порівняльний аналіз, квадрант-аналіз, кореляційний аналіз);

- терміни проведення досліджень;

- відповідальних осіб за організацію, проведення моніторингових процедур, узагальнення та аналіз отриманих даних.

Внутрішній моніторинг проводиться за такими етапами:

- планування та організація моніторингових досліджень на рівні закладу освіти;

- забезпечення якості моніторингових процедур;

- здійснення аналітичної діяльності;

- розробка коригувальних заходів за результатами моніторингу.

Результати внутрішнього моніторингу узагальнюються, аналізуються, оприлюднюються, доводяться до відома всіх учасників освітнього процесу та використовуються в педагогічній діяльності.
2.2.5. Самооцінювання освітньої діяльності передбачає:

- оцінювання педагогічними працівниками показників якості освітньої діяльності в межах внутрішнього моніторингу;

- самооцінку адміністрацією КЗ “Вовчанський ліцей №2” вимог (правил), критеріїв, показників внутрішньої системи забезпечення якості освіти;

- залучення всіх учасників освітнього процесу до оцінювання показників якості освітньої діяльності та управлінських процесів у КЗ “Вовчанський ліцей №2” результати якого використовуються при проведенні самоаналізу діяльності КЗ “Вовчанський ліцей №2”.

ІІІ. НАПРЯМИ, КРИТЕРІЇ, ПОКАЗНИКИ, МЕТОДУ ЗБОРИ ІНФОРМАЦІЇ ДЛЯ ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА УПРАВЛІНСЬКИХ ПРОЦЕСІВ У КЗ “ВОВЧАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №2”
 Внутрішня система забезпечення якості освіти в КЗ “Вовчанський ліцей №2” містить запропоновані для проведення інституційного аудиту напрями, вимоги (правила), критерії, показники та методи збору інформації для оцінювання якості освітньої діяльності та управлінських процесів.

Напрямами оцінювання освітньої діяльності та управлінських процесів  КЗ “Вовчанський ліцей №2” є:

- освітнє середовище закладу освіти;

- педагогічна діяльність педагогічних працівників;

- система оцінювання здобувачів освіти;
- управлінські процеси закладу освіти.

Вимоги (правила), критерії, показники для оцінювання освітніх і управлінських процесів у  КЗ “Вовчанський ліцей №2” визначаються відповідно до напрямів, зазначених  вище, на основі аналізу діяльності закладу освіти з урахуванням цілей, пріоритетів розвитку закладу, його типу, місцезнаходження, умов діяльності, освітньої програми та в разі необхідності можуть бути змінені та доповнені.

Методами збору інформації для оцінювання якості освітньої діяльності та управлінських процесів у КЗ “Вовчанський ліцей №2” є вивчення документів, спостереження, опитування (анкетування, інтерв’ювання) усіх учасників освітнього процесу (педагогічних працівників, здобувачів освіти, батьків здобувачів освіти).

Вимоги, критерії, показники та методи збору інформації за напрямами оцінювання освітньої діяльності та управлінських процесів у КЗ “Вовчанський ліцей №2”  подано в Додатку 1.

 При плануванні роботи на навчальний рік за підсумками самооцінювання педагогічна рада визначає вимоги та критерії із затвердженого Додатку 1, які будуть підлягати оцінюванню у поточному навчальному році, та періодичність їх оцінювання.

Зміни та доповнення до вимог, критеріїв, показників, методів збору інформації для оцінювання якості освітньої діяльності й управлінських процесів у КЗ “Вовчанський ліцей №2” схвалюються відповідним рішенням педагогічної ради та затверджуються наказом директора закладу освіти.
ІІІ.  ПОЛОЖЕННЯ ПРО АКАДЕМІЧНУ ДОБРОЧЕСТНІСТЬ 

УЧАСНИКІВ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ
                                      1. Загальні положення 
     1.1. Положення про академічну доброчесність у Комунальному закладі  «Вовчанський ліцей №2 Вовчанської міської ради Чугуївського району Харківської області» (далі – Положення,  КЗ «Вовчанський ліцей №2») є внутрішнім підзаконним нормативним актом, який  спрямований на забезпечення якісних освітніх послуг наданих здобувачам  освіти, додержання моральних, правових, етичних норм поведінки всіма  учасниками освітнього процесу та закріплює норми та правила етичної  поведінки, професійного спілкування між педагогічними працівниками. 

     1.2. Положення розроблено на основі Конституції України, Конвенції ООН «Про  права дитини», законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню  освіту», «Про запобігання корупції», «Про авторські та суміжні права», Статуту КЗ «Вовчанський ліцей №2», правил внутрішнього розпорядку.  

     1.3. Мета Положення полягає у дотриманні високих професійних стандартів в  усіх сферах діяльності КЗ «Вовчанський ліцей №2»  (освітній, науковій, виховній тощо),  підтримки особливих взаємовідносин між педагогічними працівниками та  здобувачами повної загальної середньої освіти, запобігання порушення  академічної доброчесності. 


Норми цього Положення закріплюють правила поведінки безпосередньо у  трьох основних сферах – освітній (навчальній), науковій та виховній (морально психологічний клімат у колективі). 
2. Принципи, норми етики та академічної доброчесності 

КЗ «Вовчанський ліцей №2» 
     2.1. Академічна доброчесність – це сукупність етичних принципів та визначених  законом правил, якими мають керуватися учасники освітнього процесу під час  навчання, викладання та провадження наукової (творчої) діяльності з метою  забезпечення довіри до результатів навчання, попередження порушень  освітнього процесу. 

     2.2. Дотримання академічної доброчесності педагогічними працівниками  передбачає: 

посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок,  тверджень, відомостей; 

дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права;

надання достовірної інформації про методики і результати досліджень,  джерела використаної інформації та власну педагогічну, (науково-педагогічну,  творчу) діяльність; 

контроль за дотриманням академічної доброчесності здобувачами освіти; 

об’єктивне оцінювання результатів навчання. 

          2.3. Дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти передбачає: 

· самостійне виконання навчальних завдань, завдань поточного та  підсумкового контролю результатів навчання (для осіб з особливими освітніми  потребами ця вимога застосовується з урахуванням їхніх індивідуальних потреб  і можливостей);

· посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок,  тверджень, відомостей; 

· дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права; - надання достовірної інформації про результати власної навчальної  (наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела  інформації. 

          2.4. Порушеннями академічної доброчесності вважається: 

· академічний плагіат - оприлюднення (частково або повністю) наукових  (творчих) результатів, отриманих іншими особами, як результатів власного  дослідження (творчості) та/або відтворення опублікованих текстів  (оприлюднених творів мистецтва) інших авторів без зазначення авторства; 

· самоплагіат - оприлюднення (частково або повністю) власних раніше  опублікованих наукових результатів як нових наукових результатів; 

· фабрикація - вигадування даних чи фактів, що використовуються в  освітньому процесі або наукових дослідженнях; 

· фальсифікація - свідома зміна чи модифікація вже наявних даних, що  стосуються освітнього процесу чи наукових досліджень; 

· списування - виконання письмових робіт із залученням зовнішніх джерел  інформації, крім дозволених для використання, зокрема під час оцінювання  результатів навчання; 

· обман - надання завідомо неправдивої інформації щодо власної освітньої  (наукової, творчої) діяльності чи організації освітнього процесу; формами  обману є, зокрема, академічний плагіат, самоплагіат, фабрикація, фальсифікація  та списування; 

· хабарництво - надання (отримання) учасником освітнього процесу чи  пропозиція щодо надання (отримання) коштів, майна, послуг, пільг чи будь-яких  інших благ матеріального або нематеріального характеру з метою отримання  неправомірної переваги в освітньому процесі; 

· необ’єктивне оцінювання - свідоме завищення або заниження оцінки  результатів навчання здобувачів освіти;  

· надання здобувачам освіти під час проходження ними оцінювання  результатів навчання допомоги чи створення перешкод, не передбачених  умовами та/або процедурами проходження такого оцінювання; 

· вплив у будь-якій формі (прохання, умовляння, вказівка, погроза,  примушування тощо) на педагогічного працівника з метою здійснення ним  необ’єктивного оцінювання результатів навчання. 

          2.5. Етика та академічна доброчесність забезпечуються: 
          2.5.1. учасниками освітнього процесу шляхом: 
· дотримання Конвенції ООН «Про права дитини», Конституції, законів  України; 

· утвердження позитивного іміджу закладу освіти КЗ «Вовчанський ліцей №2», примноження його  традицій; 

· дотримання етичних норм спілкування на засадах партнерства,  взаємоповаги, толерантності стосунків; 

· запобігання корупції, хабарництву;

· збереження, поліпшення та раціонального використання навчально- матеріальної бази закладу КЗ «Вовчанський ліцей №2»; 

· дотримання спеціальних законів за порушення академічної доброчесності  та даного Положення, зокрема, посилання на джерела інформації у разі  використання ідей, тверджень, відомостей; 

· дотримання норм про авторські права; 

· надання правдивої інформації про результати власної навчальної  (наукової, творчої) діяльності; 

· невідворотності відповідальності з підстав та в порядку, визначених  відповідно Законом України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту»  та іншими спеціальними законами. 
         2.5.2. здобувачами освіти шляхом: 
· самостійного виконання навчальних завдань поточного та підсумкового  контролю без використання зовнішніх джерел інформації, крім дозволених для  використання, зокрема під час оцінювання результатів навчання (самостійні,  контрольні, ДПА); 

· особистою присутністю на всіх заняттях, окрім випадків, викликаних  поважними причинами. 
         2.5.3. педагогічними працівниками шляхом:

 
· надання якісних освітніх послуг з використанням в практичній  професійній діяльності інноваційних здобутків в галузі освіти; 

· обов’язкової присутності, активної участі на засіданнях педагогічної ради  та колегіальної відповідальності за прийняті управлінські рішення; 

· незалежності професійної діяльності від політичних партій, громадських  і релігійних організацій; 

· підвищення професійного рівня шляхом саморозвитку і  самовдосконалення, проходження вчасно курсової підготовки; - дотримання правил внутрішнього розпорядку, трудової дисципліни,  корпоративної етики; 

· об’єктивного і неупередженого оцінювання результатів навчання  здобувачів освіти; 

· здійснення контролю за дотриманням академічної доброчесності  здобувачами освіти; 

· інформування здобувачів освіти про типові порушення академічної  доброчесності та види відповідальності за її порушення. 
3. Заходи з попередження, виявлення та встановлення  фактів    порушення етики та академічної доброчесності
    3.1. При прийомі на роботу працівник знайомиться із даним Положенням під  розписку. 

      3.2.Положення доводиться до батьківської громади на загальних зборах  (конференції), а також оприлюднюється на веб-сайті КЗ «Вовчанський ліцей №2». 

    3.3. Заступник директора з навчально-виховної роботи, який/яка відповідає за  методичну роботу:  

         3.3.1.Забезпечує попередження порушень академічної доброчесності  шляхом практикумів, консультацій та інших колективних та індивідуальних  форм навчання з педагогічними працівниками щодо створення, оформлення  ними методичних розробок (робіт) для публікацій, на конкурси різного рівня; 

         3.3.2. Використовує у своїй діяльності (рецензування робіт на конкурси  різного рівня, на присвоєння педагогічного звання) та рекомендує вчителям  сервіси безкоштовної перевірки робіт на антиплагіат.  

    3.4. Педагогічні працівники, в процесі своєї освітньої діяльності, дотримуються  етики та академічно доброчесності, умов цього Положення, проводять  роз’яснювальну роботу із здобувачами освіти щодо норм етичної поведінки та  неприпустимості порушення академічної доброчесності (плагіат, порушення  правил оформлення цитування, посилання на джерела інформації, списування).  

    3.5. Для прийняття рішення про призначення відповідальності за списування  створюється Комісія КЗ «Вовчанський ліцей №2» з попередження здобувачами освіти (далі  – Комісія) у складі класного керівника, вчителя-предметника, представника  учнівського самоврядування класу. 

    3.6. Комісія в разі встановлення фактів списування надає рекомендації щодо  обрання форми відповідальності (повторне проходження оцінювання,  відповідного освітнього компонента освітньої програми) з урахуванням  індивідуальних результатів освітньої діяльності здобувача. 
4. Види відповідальності

за порушення академічної доброчесності
         4.1. Види академічної відповідальності за конкретне порушення академічної  доброчесності визначають спеціальні закони та внутрішнє Положення закладу  освіти КЗ «Вовчанський ліцей №2». 

         4.2. За порушення норм цього Положення учасники освітнього процесу  притягуються до відповідальності згідно вимог чинного законодавства України. 

         4.3. Формами проявів академічної недоброчесності є: 

· академічний плагіат;  

· академічне шахрайство; 

· виконання на замовлення та (або) продаж академічних текстів  (контрольних робіт, досліджень);  

· порушення методики виконання досліджень;  

· академічна фальсифікація та фабрикація - публікація вигаданих  результатів досліджень, будь-яких даних з питань освітнього процесу;  

· приписування результатів колективної діяльності одній або окремим  особам без узгодження з іншими учасниками авторського колективу або  внесення до списку авторів; 

· приписування наукової чи навчально-методичної праці осіб, які не брали участь у  створенні продукту;  

· академічний обман; 

· академічне хабарництво;  

· конфлікт інтересів;  

· приватний інтерес;  

· службова недбалість;  

· зловживання впливом. 

         4.4. Академічний плагіат – оприлюднення (частково або повністю) наукових  (творчих) результатів, отриманих іншими особами, як результатів власного  дослідження (творчості), та/або відтворення опублікованих текстів  (оприлюднених творів мистецтва) інших авторів без зазначення авторства, без  належного оформлення посилань. Використання запозичених текстів у  письмових роботах допускається за умови, що зазначені всі джерела запозичень.  Перевірці на академічний плагіат підлягають: навчальні (доповіді, реферати  тощо), науково-методичні праці (підручники, навчальні посібники, конспекти  уроків та виховних заходів, що готуються до друку, рукописи статей, тези  доповідей, які надсилаються до редакцій фахових видань). Організацію  перевірки вищезазначених матеріалів здійснюють заступники директора з  навчально-виховної роботи.  

Форми академічного плагіату:

· використання у власному творі чужих матеріалів (зображень, тексту), у  тому числі з мережі Інтернет, без належних посилань;  

· цитування матеріалу, створеного іншою особою, як опублікованого, так і  ні, без належного дотримання правил цитування;  

· спотворене представлення чужих ідей, їх синтез або компіляція з  першоджерел;  

· представлення в якості власного твору (есе, дослідницької роботи,  творчого проекту, тез, статті тощо) матеріалу, що був отриманий з Інтернету або  від третіх осіб в обмін на фінансову винагороду / послугу чи соціальні зв’язки.  

         4.5. Академічне шахрайство передбачає будь-які дії учасників освітнього  процесу змістом яких є:  

· посилання на джерела, які не використовувалися в роботі;

· використання під час контрольних робіт заборонених допоміжних  матеріалів або технічних засобів (шпаргалки, мікронавушники, телефони,  планшети тощо);  

· проходження процедур контролю знань підставними особами;  

· списування - використання без відповідного дозволу зовнішніх джерел  інформації під час оцінювання результатів навчання;  

· повторне використання раніше виконаної іншою особою письмової роботи  (лабораторної, контрольної, індивідуальної тощо);  

· повторна публікація своїх наукових результатів;  

· складання іспиту іншою особою.  

         4.6. Академічний обман – надання завідомо неправдивої інформації стосовно  власної освітньої (наукової, творчої) діяльності чи організації освітньої процесу.  

         4.7. Академічне хабарництво – надання (отримання) учасником освітнього  процесу чи пропозиція щодо надання (отримання) коштів, майна чи послуг  матеріального або нематеріального характеру з метою отримання неправомірної вигоди в освітньому процесі. В свою чергу, неправомірна вигода – це грошові  кошти або інше майно, переваги, пільги, послуги, нематеріальні активи, будь-які  інші вигоди нематеріального чи не грошового характеру, які обіцяють,  пропонують, надають або одержують без законних на те підстав. 

         4.8. Конфлікт  інтересів – наявність у особи приватного інтересу у сфері, в якій вона виконує  свої службові чи представницькі повноваження, що може вплинути на  об’єктивність чи неупередженість прийняття нею рішень, або вчинення чи  невчинення дій під час виконання зазначених повноважень.  

         4.9. Приватний інтерес – будь-який майновий чи немайновий інтерес особи, у  тому числі зумовлений особистими, сімейними, дружніми чи іншими  позаслужбовими стосунками з фізичними чи юридичними особами, у тому числі  ті, що виникають у зв’язку з членством або діяльністю в громадських,  політичних, релігійних чи інших організаціях.  
         4.10. Службова недбалість – невиконання або неналежне виконання службовою  особою своїх службових обов'язків через несумлінне ставлення до них, що  завдало істотної шкоди охоронюваним законом правам, свободам та інтересам  окремих громадян, державним чи громадським інтересам або інтересам окремих  юридичних осіб.  

         4.11. Зловживання впливом – пропозиція, обіцянка або надання неправомірної  вигоди особі, яка пропонує чи обіцяє (погоджується) за таку вигоду або за  надання такої вигоди третій особі вплинути на прийняття рішення особою,  уповноваженою на виконання функцій держави.  

         4.12. За порушення правил академічної доброчесності педагогічні працівники  притягуються до таких форм відповідальності:  

· дисциплінарна;  

· адміністративна та кримінальна;  

· відмова у встановленні педагогічної категорії чи присвоєнні педагогічного  звання;  

· позбавлення встановленої педагогічної категорії чи присвоєного  педагогічного звання;  

· інші форми відповідно до вимог чинного законодавства України. Порушення норм цього Положення може передбачати накладання санкцій,  в т.ч. звільнення з КЗ «Вовчанський ліцей №2», за поданням Комісії з питань академічної  доброчесності.  

         4.13. За порушення правил академічної доброчесності здобувачі повної загальної  середньої освіти притягуються до таких форм відповідальності:  

· повторне проходження оцінювання (контрольної роботи, семестрового  тощо);  

· повторне проходження навчального курсу; 

· попередження.
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5. Комісія з питань академічної доброчесності

         5.1. Комісія з питань академічної доброчесності (далі – Комісія) – незалежний  орган для розгляду питань, пов’язаних із порушенням Положення та  моніторингу щодо взаємного дотримання усіма учасниками освітнього процесу  морально-етичних норм поведінки та правових норм цього Положення. 

         5.2. Склад Комісії затверджується наказом директора КЗ «Вовчанський ліцей №2»  за  поданням рішення педагогічної ради КЗ «Вовчанський ліцей №2». Строк повноважень  Комісії становить 3 роки. До складу Комісії за посадами входять: заступники  директора з навчально - виховної роботи, голова профспілки, керівники  ініціативних груп, представники батьківської громадськості та учнівського  самоврядування.  

         5.3. Будь-який працівник КЗ «Вовчанський ліцей №2», здобувач повної загальної середньої  освіти КЗ «Вовчанський ліцей №2»  може звернутися до Комісії із заявою про порушення  норм цього Положення, внесення пропозицій або доповнень.  

         5.4. Комісія зі свого складу обирає голову, заступника та секретаря.  Голова Комісії веде засідання, підписує протоколи та рішення тощо. За  відсутності голови його обов’язки виконує заступник. Повноваження відносно ведення протоколу засідання, технічної підготовки матеріалів до розгляду їх на  засіданні тощо здійснює секретар.  

         5.5. Організаційною формою роботи Комісії є засідання. Засідання можуть бути  чергові, що проводяться у строки, визначені планом роботи, та позачергові, що  скликаються при необхідності вирішення оперативних та нагальних питань.  Рішення приймаються відкритим голосуванням. Рішення вважається прийнятим,  якщо за нього проголосувало більше половини присутніх на засіданні Комісії.  

         5.6. Засідання Комісії оформлюється протоколом, який підписує голова та  секретар.  

        5.7. Комісія не менше одного разу на рік звітує про свою роботу перед  педагогічною радою КЗ «Вовчанський ліцей №2». 

        5.8. Будь-який учасник освітнього процесу, якому стали відомі факти порушення  норм цього Положення чи підготовки про можливість такого порушення,  повинен звернутися до голови або секретаря Комісії з письмовою заявою на ім’я  її голови. У заяві обов’язково зазначаються особисті дані заявника (П.І.Б.,  контактні дані: адреса, телефон, місце роботи, посада, клас, особистий підпис).  Анонімні заяви чи заяви, викладені в некоректній формі, Комісією не  розглядаються.  

         5.9. На засідання Комісії запрошуються заявник та особа, відносно якої  розглядається питання щодо порушення Кодексу академічної доброчесності.  

         5.10. За результатами проведених засідань Комісія готує вмотивовані рішення у  вигляді висновків щодо порушення чи не порушення норм цього Положення.  Зазначені висновки носять рекомендаційний характер, подаються директору для  подальшого вживання відповідних заходів морального, дисциплінарного чи  адміністративного характеру.  

         5.11. Повноваження Комісії:  

· одержувати, розглядати, здійснювати аналіз заяв щодо порушення норм  цього Положення та готувати відповідні висновки;  

· залучати до своєї роботи експертів з тієї чи іншої галузі, а також  використовувати технічні і програмні засоби для достовірного встановлення  фактів порушення норм академічної доброчесності за поданою заявою;  

· проводити інформаційну роботу щодо популяризації принципів  академічної доброчесності та професійної етики педагогічних працівників та  здобувачів  освіти;  

· ініціювати, проводити та підтримувати дослідження з академічної  доброчесності, якості освіти;  

· готувати пропозиції щодо підвищення ефективності впровадження  принципів академічної доброчесності в освітню та виховну діяльність КЗ «Вовчанський ліцей №2»;  

· надавати рекомендації та консультації щодо способів і шляхів більш  ефективного дотримання норм цього Положення;  

· інші повноваження відповідно до вимог чинного законодавства України та  нормативних (локальних) актів КЗ «Вовчанський ліцей №2».
6. Прикінцеві положення

         6.1. Це Положення є розділом Положення про внутрішню систему забезпечення  якості освіти КЗ «Вовчанський ліцей №2», а також може використовуватися як окремий  документ КЗ «Вовчанський ліцей №2».

       6.2. Зміни та доповнення до Положення вносяться за рішенням педагогічної ради  КЗ «Вовчанський ліцей №2» та вводяться в дію наказом директора КЗ «Вовчанський ліцей №2».
ІV. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ
Очікуваними результатами щодо створення та функціонування внутрішньої системи забезпечення якості освіти є:

- підвищення якості освіти в закладі та забезпечення його сталого розвитку;

- надання підтримки учасникам освітнього процесу в підвищенні якості освіти;

- створення атмосфери довіри до закладу освіти серед педагогічних працівників, здобувачів освіти та їх батьків.

